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Întroducere  
Situația de criză din primăvara anului 2020, provocată de pandemia Covid 19, a scos la iveală un șir de 

problemele existente în ÎPT, care cu certitudine își va aduce aportul la o schimbare radicală a mentalității  

tuturor actorilor implicați în procesul educațional.  

În acest context, se resimte o schimbare radicală a sistemului educațional, Trecerea rapidă la învățământul  

la distană. Schimbarea trebuie să includă, implicarea mai largă a părinților, cadrelor didactice, managerilor 

în educația tinerei generații. Însăși elevii Colegiului de Ecologie ar trebui să fie învățați să învețe, astfel 

devenind fideli parteneri ai dascălilor, deschiși să învețe în primul rând pentru sine. 

Chiar de la începutul organizării învățământului de la distanță, provocat de pandemia Covid 19, Ministerul 

Educației, Culturii și Cercetării al Republicii Moldova (MECC) a elaborat mai multe documente normative, 

REGULAMENTUL - CADRU de organizare a învățământului profesional tehnic în perioada pandemiei 

COVID-19, Ordinul MECC nr. 350  din 19.03.2020 ( modificări: Modificat prin ordinul MECC nr. 393 din 

06.04.2020,  nr. 402 din 15.04.2020, nr. 435 din 07.05.2020), conform căreia cadrele didactice au 

posibilitate să utilizeze resursele și platformele educaționale disponibile, adaptându-se la condițiile concrete 

de învățare de la distanță, în funcție de condițiile reale.  REGULAMENTUL - CADRU stabilește 

obligativitatea desfășurării cursurilor la distanță prin intermediul diferitelor instrumente și platforme online 

și permite evaluarea elevilor în această perioadă.  De asemenea sunt recomandate o serie de aplicații și 

platforme online: Viber, Whatsapp, Facebook, Google Classroom, Zoom etc. 

Opinia elevilor/ cadrelor didactice privind desfășurarea procesului educațional la distanță este foarte 

importantă în perioadele de criză, cât și la general. Chestionarul privind calitatea procesului educațional la 

distanță în perioada respectivă este esențial. 

Scopul Chestionarului a fost nu atât adunarea unor informații și date statistice referitoare la problemele 

organizării învățării de la distanță, cât mai curând, analiza bunelor practici ale diferitor cadrelor didactice, și 

în baza lor, a propune modalități de îmbunătățire. 

 

În perioada 01.06 -15.06.2020, în cadrul Colegiului de Ecologie a avut loc Chestionarea elevilor privind 

calitatea procesului educațional la distanță divizat pe catedre:  

 Ecologia și protecția apelor 

 Ingineria mediului 

 Silvicultură și grădini publice 

 Științe exacte 

  Turism și științe socioumane 
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Partea I 

Rezultatele chestionarului: privind calitatea procesului educațional la distanță a elevilor. 

 

Catedra Ecologia și protecția apelor 

linkul 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdQjLgO_pA0pyeHV0920wRO2IC1rVmV_kDBlj1yvUKW6

mTrCg/viewform  

Catedra ghidează două domenii de formare profesională: 

1. Ecologia și protecția mediului. Total elevi conform Contingentului la 01.06.2020, secția nr.1 – 199 elevi.  

2. Gospodărirea și protecția apelor. Total elevi conform Contingentului la 01.06.2020, secția nr.3 – 74 

elevi.  

Total elevi la catedra sus menționată 273 elevi. Participanți la chestionar total  46 %.  

 Rezultatele 

Din 128 

participanți, 

revine 78, 9 % 

Ecologia și 

protecția 

mediului,  

21, 1 % 

Gospodărirea 

și protecția 

apelor 

 

 
 

 

Elevi participanți pe ani de studii. 

Ecologia și 

protecția 

mediului. 

Anul I  – 39,6 

% 

Anul II -  10,9 

% 

Anul III – 

19,8 % 

Anul IV – 

29,7 % 

 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdQjLgO_pA0pyeHV0920wRO2IC1rVmV_kDBlj1yvUKW6mTrCg/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdQjLgO_pA0pyeHV0920wRO2IC1rVmV_kDBlj1yvUKW6mTrCg/viewform
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Gospodărirea 

și protecția 

apelor 

Anul I  –  0 

% 

Anul II -  74, 

1 % 

Anul III – 0  

% 

Anul IV – 25, 

9 %  

Ecologia și protecția mediului. 

 

 Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns - întotdeauna 

Disciplini de cultură generală 

 

Anul I  –  90 

% 

Anul II – 72,7 

% 

Anul III – 70 

% 

 

      
 

 Formele de comunicare utilizate la distanță.  

Anul I  Predomină – asincron  

 

    
Anul II  

 
Predomină – asincron, se evidențiază matematica – sincron  

 

    
 

 

Anul III  Predomină – asincron, se evidențiază istoria – sincron, matematica – combinat  
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Disciplini fundamentale/ de formare în specialitate 

 

Anul I  –  87,5 

% 

Anul II –  

88,9 % 

Anul III – 75 

% 

Anul IV –  

85,7 % 

Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns - întotdeauna 

       
 

      
 

 

 Formele de comunicare utilizate la distanță 

Anul I Pedologia – predomină forma de comunicare asincron  

 
Anul II Biodiversitatea – predomină sincron 

Aparataj și tehnologii pentru controlul mediului – predomină asincron  

 
Anul III Tehnologii în ramură – predomină asincron  

  
Anul IV  Predomină Sincron - Protecția muncii, Protecția mediului și utilizarea resurselor 

naturale II, Inspecția ecologică. 
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Predomină Asincron - Managementul ecologic și dezvoltarea durabilă, 

Monitoringul ecologic, Biotehnologia, Expertiza ecologică și evaluarea impactului 

de mediu.  

        
 

 Timpul pentru  lucrul independent pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor propuse de 

profesori.  

Anul I 

 

 

                  2- 3 ore / 30 % 

                  3- 4 ore/  25 % 

mai mult de 4 ore  / 32, 5 % 

 

 

 
 

Anul II                   2- 3 ore / 45,5 % 

                  3- 4 ore/ 18,2 % 

mai mult de 4 ore  / 27, 3 % 

 

 
 

Anul III Predomină mai mult de 4 ore  

 

 
 

Anul IV  Predomină 2 -3 ore 
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Predomină  

1. Dificultăți 

tehnice 

(platforme 

care trebuie 

instalate, care 

nu 

funcționează, 

conturi și 

browsere) 

 

2. Lipsa 

obișnuinței de 

a învăța cu 

ajutorul noilor 

tehnologii 

 

 

Lista  dificultăților propuse elevilor care există/ au existat în a participa la activități 

didactice la distanță, din cauza următoarelor aspecte: 

 

 
Anul I 

Dificultăți 

tehnice 

(platforme 

care trebuie 

instalate, care 

nu 

funcționează, 

conturi și 

browsere) – 

60 % 
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Anul II 

Lipsa 

obișnuinței de 

a învăța cu 

ajutorul noilor 

tehnologii – 

55, 6 % 

  
Anul III 

Dificultăți 

tehnice 

(platforme 

care trebuie 

instalate, care 

nu 

funcționează, 

conturi și 

browsere – 70 

% 

 

 

 
 

Anul IV  

Dificultăți 

tehnice 

(platforme 

care trebuie 

instalate, care 

nu 

funcționează, 

conturi și 

browsere – 

75,9 % 

 

 
 

 Păreri, idei, cu privire la activitatea elevilor  şi a profesorilor din timpul orelor 

desfășurate la distanță. 

Anul I-IV   
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 Gospodărirea și protecția apelor 

 

Disciplini de cultură generală 

 

Anul II 

100 % 

Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns – întotdeauna 

 
Anul II Formele de comunicare utilizate la distanță. 

Predomină – asincron  

    
Disciplini fundamentale/ de formare în specialitate 

 

Anul IV  

Întotdeauna – 

85,7 % 

De puține ori 

– 14,3 %  

Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

 
 Formele de comunicare utilizate la distanță. 

 

 

Anul II Asincron – Materiale de construcții 

Sincron – Mecanica aplicată a fluidelor  
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Anul IV Predomină Asincron/ Combinat 

Combinat - Sisteme și instalații tehnico-sanitare a clădirilor, Epurarea apelor 

uzate. 

 
 

Timpul pentru  lucrul independent pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor propuse de profesori. 

 

Anul II  

 

 

                  2- 3 ore / 25 % 

                  3- 4 ore/  30 % 

mai mult de 4 ore /  35 % 

 

 
 

Anul IV                   2- 3 ore / 71,4 % 

mai mult de 4 ore /  28,6 % 
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 Dificultăților care există/ au existat în a participa la activități didactice la distanță, 

din cauza următoarelor aspecte: 

 

Anul II 

Predomină  

Lipsa 

timpului 

necesar pentru 

înțelegerea și 

utilizarea 

adecvată a 

instrumentelor 

și resurselor 

digitale – 47,1 

% 

 

 
Anul IV 

Predomină  

Dificultăți 

tehnice 

(platforme 

care trebuie 

instalate, care 

nu 

funcționează, 

conturi și 

browsere – 

57,1 % 

 
 Păreri, idei, cu privire la activitatea elevilor  şi a profesorilor din timpul orelor 

desfășurate la distanță. 

 

 
Notă  

Nr elevilor ( 145 ) care nu au participat la completarea chestionarului respectiv, demonstrează lipsă de acces 

la internet în perioada  chestionării sau alte motive ( ex. abținerea de a-și exprima părerea). 
Șef catedră:  Banari Alla 
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Catedra Ingineria mediului  
 linkul https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJ9SijwQf0GExG2XBuSkZOYB-qurC1Yl-

phr7cVSlcAbA-6w/viewform  

Catedra ghidează 3 domenii de formare profesională: 

1. Meteorologie.Total elevi conform Contingentului la 01.06.2020, secția nr.2 – 78 elevi.  

2. Piscicultură și acvacultură. Total elevi conform Contingentului la 01.06.2020, secția nr.1 – 52 elevi.  

3. Tehnologia produselor cosmetice și medicinale. Total elevi conform Contingentului la 01.06.2020, secția 

nr.1 – 78 elevi.  

 

Total elevi la catedra sus menționată 208 elevi. Participanți la chestionar total  58,17 %.  

 Rezultatele 

Din 121 

participanți, 

revine:  

36,4 % 

Meteorologie, 

23,1% Piscicultură 

și acvacultură 

40,5 % Tehnologia 

produselor 

cosmetice și 

medicinale 

 

 

Elevi participanți pe ani de studii. 

Meteorologie 

Anul I  – 27,3 % 

Anul II -  47,7 % 

Anul III – 13,6 % 

Anul IV –  11,4 % 

 

 

 
 

Piscicultură și 

acvacultură 

Anul I  – 0  % 

Anul II - 35,7% 

Anul III – 42,9  % 

Anul IV – 21,4 % 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJ9SijwQf0GExG2XBuSkZOYB-qurC1Yl-phr7cVSlcAbA-6w/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdJ9SijwQf0GExG2XBuSkZOYB-qurC1Yl-phr7cVSlcAbA-6w/viewform
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Tehnologia 

produselor 

cosmetice și 

medicinale 

Anul I  – 34,7 % 

Anul II – 40,8  % 

Anul III –  24,5% 

 

 
Meteorologie 

 

 

 Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns - întotdeauna 

Disciplini de cultură generală 

 

Anul I  –  83,3 % 

Anul II – 85,7 % 

Anul III – 66,7 % 

      
      

 
 Formele de comunicare utilizate la distanță.  

Anul I  Predomină asincron 

Geografie – sincron  

        

 
Anul II  

 
Predomină – asincron  

Informatica, Franceza, Engleza - sincron 
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Anul III  Predomină – asincron  

Informatica,Geografie, Ed.fizică, Franceza, Engleza - sincron 

 

    

 

 
 

Disciplini fundamentale/ de formare în specialitate 

 

Anul I  – 100 % 

Anul II – 90 % 

Anul III – 66,7 % 

Anul IV – 60 % 

Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns - întotdeauna 

      
 

 

    
 Formele de comunicare utilizate la distanță 

Anul I Cartografie cu elemente de topografie – Asincron  
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Anul II Dinamica atmosferei – predomină Asincron 

 
 

Anul III Meteorologia sinoptică – sincron 

 

  
Anul IV   

 

 

 
        

Se utilizează cu succes formele de comunicare Sincron și Asincron 

 

 

 

Timpul pentru  lucrul independent pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor propuse 

de profesori.  

 

Anul I 

 

 

              1-2 ore / 41,7 % 

              2 -3 ore/ 41,7 % 

mai mult de 4 ore / 16,7 % 
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Anul II                   2- 3 ore / 38,1 % 

                  3- 4 ore/  14,3% 

mai mult de 4 ore  / 33,3 % 

 

 
Anul III                   2- 3 ore / 33,3 % 

                  3- 4 ore/  50 % 

mai mult de 4 ore  / 16,7 % 

 
Anul IV            1-2 ore/ 20 %         

          2- 3 ore / 40 % 

mai mult de 4 ore  / 20 % 

 
Predomină  

 

 

 

Lista  dificultăților propuse elevilor care există/ au existat în a participa la 

activități didactice la distanță, din cauza următoarelor aspecte: 
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Anul I 

Dificultăți tehnice 

(platforme care 

trebuie instalate, 

care nu 

funcționează, 

conturi și 

browsere) – 50 % 

 
Anul II 

Dificultăți tehnice 

(platforme care 

trebuie instalate, 

care nu 

funcționează, 

conturi și 

browsere) – 45 % 

 

 
Anul III 

Dificultăți tehnice 

(platforme care 

trebuie instalate, 

care nu 

funcționează, 

conturi și browsere 

–  50 % 

 

 
Anul IV  
 

Predomină:  
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1. Dificultăți tehnice (platforme care trebuie instalate, care nu funcționează, conturi și 

browsere) 

2.  Lipsa unui dispozitiv electronic performant ( calculator, tabletă, telefon ) 

3.  Lipsa conținutului educațional (resurse digitale) puse la dispoziție de către cadrele 

didactice 

4.  Lipsa timpului necesar pentru înțelegerea și utilizarea adecvată a instrumentelor și 

resurselor digitale 

5.  Lipsa obișnuinței de a învăța cu ajutorul noilor tehnologii. 

 
 Păreri, idei, cu privire la activitatea elevilor  şi a profesorilor din timpul orelor 

desfășurate la distanță. 

Anul I-IV  

 

 
  

Piscicultură și acvacultură 

 

Disciplini de cultură generală 

 

 Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns – întotdeauna 

 

Anul II – 100 % 

Anul III 100 %  
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 Formele de comunicare utilizate la distanță. 

Anul II Predomină – Asincron  

      
 
 

 

 
Anul III Predomină – Asincron  

Se evidențiază și Sincron- Ed.fizică, Limba și literatura română 

    
   

 
 

Disciplini fundamentale/ de formare în specialitate 

 

 Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns – întotdeauna 

 

Anul II – 100 % 

Anul III-  100 % 

Anul IV- 100 % 

        

 
 Formele de comunicare utilizate la distanță. 

Anul II Predomină – Asincron  
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Anul III  

 
Anul IV Predomină – Asincron  

 
 

Timpul pentru  lucrul independent pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor propuse de profesori. 

 

Anul II  

 

 

                    1- 2 ore/ 20 % 

                    2- 3 ore/ 70% 

mai mult de 4 ore /  10 % 

 
Anul III                      1- 2 ore/ 41,7 % 

                    2- 3 ore/ 33,3% 

                    3- 4 ore/  25 % 
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Anul IV                   2- 3 ore / 20% 

mai mult de 4 ore / 80 % 

 
 Dificultăților care există/ au existat în a participa la activități didactice la 

distanță, din cauza următoarelor aspecte: 

 

Anul II 

Predomină  

Lipsa obișnuinței 

de a învăța cu 

ajutorul noilor 

tehnologii-  

55,6 % 

 
Anul III 

Predomină  

Lipsa obișnuinței 

de a învăța cu 

ajutorul noilor 

tehnologii-  

44,4 % 

 
Anul IV 

 

 

 

 

 

Predomină  

1. Dificultăți tehnice (platforme care trebuie instalate, care nu funcționează, 

conturi și browsere) 

2. Lipsa conținutului educațional (resurse digitale) puse la dispoziție de către 

cadrele didactice 

3. Lipsa obișnuinței de a învăța cu ajutorul noilor tehnologii 

 
 Păreri, idei, cu privire la activitatea elevilor  şi a profesorilor din timpul orelor 

desfășurate la distanță. 
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 Tehnologia produselor cosmetice și medicinale 

 Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns - întotdeauna 

Disciplini de 

cultură generală 

 

 

Anul I  – 82,4  % 

Anul II – 75 % 

Anul III – 75 % 

                      
 

 

 
 Formele de comunicare utilizate la distanță. 

Anul I Predomină – asincron 

Sincron – Ed.civică, Geografie, Matematica, Chimia 

          

 
Anul II Predomină – asincron 

Sincron – Chimia  
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Anul III Predomină – asincron 

Sincron – Chimia, Matematica, Engleza 

    

 
Disciplini fundamentale/ de formare în specialitate 

 

 Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns - întotdeauna 

Anul I – 87,5 % 

Anul II – 78,9 % 

Anul III 

    
 Formele de comunicare utilizate la distanță. 

Anul I Predomină - Asincron 

 
Anul II Procese și aparate în industria farmaceutică și cosmetică – Asincron 

Chimia fizică și coloidală – Sincron 

 
Anul III Utilaj tehnologic I – Asincron 

Chimia farmaceutică și cosmetică - Sincron 
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 Timpul pentru  lucrul independent pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor propuse 

de profesori. 

Anul I                     2- 3 ore/ 23,5% 

                    3- 4 ore/ 17,6% 

mai mult de 4 ore /  52,9 % 

 
Anul II                     2- 3 ore/ 20 % 

                    3- 4 ore/ 30 % 

mai mult de 4 ore /  40 % 

 
Anul III                          1-2 ore/ 8,3 % 

                       2- 3 ore/ 50 % 

mai mult de 4 ore /  33,3 % 

 
 Dificultăților care există/ au existat în a participa la activități didactice la 

distanță, din cauza următoarelor aspecte: 

Anul I 

 

Predomină  
1.Lipsa obișnuinței de a învăța cu ajutorul noilor tehnologii – 40 % 

2.Lipsa timpului necesar pentru înțelegerea și utilizarea adecvată a instrumentelor și 

resurselor digitale – 33,3 % 
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Anul II 

Predomină  

Dificultăți tehnice 

(platforme care 

trebuie instalate, 

care nu 

funcționează, 

conturi și 

browsere)- 72,2 %  
Anul III 

Predomină  
Lipsa obișnuinței de 

a învăța cu ajutorul 

noilor tehnologii – 

50 % 

 

 
 Păreri, idei, cu privire la activitatea elevilor  şi a profesorilor din timpul orelor 

desfășurate la distanță. 

Anul I - III 
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Notă  

Nr elevilor (  87 ) care nu au participat la completarea chestionarului respectiv, demonstrează lipsă de acces 

la internet în perioada  chestionării sau alte motive ( ex. abținerea de a-și exprima părerea). 

Șef catedră: Șarapanovscaia Svetlana 
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Catedra Silvicultură și grădini publice 
linkul 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeuRpoPZ_GZL3lAjfGBvYSBgf5tZcgJp8brnMpJ0Zxr4VWk

Eg/viewform  

Catedra ghidează  domeniul de formare profesională: Silvicultură. Total elevi conform Contingentului la 

01.06.2020, secția nr.3 – 95 elevi.  

 

Total elevi la catedra sus menționată 95 elevi. Participanți la chestionar total  91,57 %.  

 Rezultatele 

87 

Participanți 

 

Silvicultură și 

grădini publice 

 

 
Elevi participanți pe ani de studii. 

 

Anul I  – 27,6 % 

Anul II – 24,1 % 

Anul III – 19,5 % 

Anul IV – 28,7 % 

 

 

 
 Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns - întotdeauna 

Disciplini de cultură generală 

 

Anul I  – 91,7 % 

Anul II – 90,5 % 

Anul III – 100 % 

             
 

 Formele de comunicare utilizate la distanță.  

Anul I          

        

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeuRpoPZ_GZL3lAjfGBvYSBgf5tZcgJp8brnMpJ0Zxr4VWkEg/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeuRpoPZ_GZL3lAjfGBvYSBgf5tZcgJp8brnMpJ0Zxr4VWkEg/viewform
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Se realizează orele cu succes atât Sincron cât și Asincron  

Anul II  

 

            

 
 

 

Predomină – Asincron 

Sincron - Informatica 

         

 
Anul III  Predomină – Asincron 

          

 
Disciplini fundamentale/ de formare în specialitate 

 

Anul I  – 91,7 % 

Anul II – 90,5 % 

Anul III – 100 % 

Anul IV – 87 % 

Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns - întotdeauna 
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 Formele de comunicare utilizate la distanță 

Anul I Predomină - Asincron 

 
Anul II 

 
Se realizează orele cu succes atât Sincron cât și Asincron 

Anul III Predomină - Asincron 

 
Anul IV  

 
Se realizează orele cu succes atât Sincron cât și Asincron 

 

 

Timpul pentru  lucrul independent pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor propuse 

de profesori.  

 

Anul I 

 

 

              1-2 ore / 25 % 

              2 -3 ore/ 41,7 % 

              3 -4 ore/ 25 % 

mai mult de 4 ore / 8,3 % 

 
Anul II               1-2 ore / 35 % 

              2 -3 ore/ 30 % 

              3 -4 ore/ 20 % 

mai mult de 4 ore / 15 % 
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Anul III               1-2 ore / 31,3 % 

              2 -3 ore/ 25 % 

              3 -4 ore/ 37,5 % 

 
Anul IV                1-2 ore / 41,7 % 

              2 -3 ore/ 33,3 % 

              3 -4 ore/ 12,5 % 

Mai mult de 4 ore / 12,5 % 

 
 

 

 

Lista  dificultăților propuse elevilor care există/ au existat în a participa la 

activități didactice la distanță, din cauza următoarelor aspecte: 
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Anul I 

Predomină  

Lipsa obișnuinței 

de a învăța cu 

ajutorul noilor 

tehnologii - 30,4 % 

 

 

       
Anul II 

Predomină  

1. Lipsa 

obișnuinței de a 

învăța cu ajutorul 

noilor tehnologii- 

17.6 % 

2. Acces limitat la 

Internet – 17,6 % 

 

      

Anul III 

Predomină  

Acces limitat la 

internet – 57, 1 % 

 

 
Anul IV  
 

Predomină. 
1. Lipsa unui dispozitiv electronic performant ( calculator, tabletă, telefon ) – 18,2 % 

2. Dificultăți tehnice (platforme care trebuie instalate, care nu funcționează, conturi și 

browsere) – 27,3 % 

    

 
 Păreri, idei, cu privire la activitatea elevilor  şi a profesorilor din timpul orelor 

desfășurate la distanță. 

 

Anul I-IV  
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Notă  

Participarea elevilor la completarea Chestionarului demonstrează încadrarea a 91,57 % la realizarea orelor 

online.  

Șef catedră: Goncearencu Aliona 
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Catedra Științe exacte 
linkul 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScPKKV9tvz1AmSAasuc35gzqaAScKZsZ8WVj6Z7EhYnnAf

upQ/viewform  

Catedra ghidează două domenii de formare profesională: 

1. Servicii antiincendiare . Total elevi conform Contingentului la 01.06.2020, secția nr.2 – 131 elevi.  

2. Geodezie, topografie, cartografie.Total elevi conform Contingentului la 01.06.2020, secția nr.3 – 104 

elevi.  

Total elevi la catedra sus menționată 235 elevi. Participanți la chestionar total 64,25  %.  

 Rezultatele 

Din 151  

participanți, 
revine 35, 8 % 

Servicii 

antiincendiare, 

64,2 %  

Geodezie, 

topografie, 

cartografie 

 

 
Elevi participanți pe ani de studii. 

Servicii 

antiincendiare 
Anul I –48,1% 

Anul II –5,6 % 

Anul III–27,8 % 

Anul IV–18,5% 

 

 

 
Geodezie, 

topografie, 

cartografie 
Anul I –20,6 % 

Anul II–25,8  % 

Anul III–28,9 % 

Anul IV-24,7% 

 
Servicii antiincendiare 

 Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns - întotdeauna 

Disciplini de cultură generală 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScPKKV9tvz1AmSAasuc35gzqaAScKZsZ8WVj6Z7EhYnnAfupQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScPKKV9tvz1AmSAasuc35gzqaAScKZsZ8WVj6Z7EhYnnAfupQ/viewform


34 
 

Anul I –69,2% 

Anul II –100  % 

Anul III – 80 % 

      

 
 Formele de comunicare utilizate la distanță.  

Anul I  Predomină – Asincron 

Sincron – Matematica, Informatica,  

        
    

 
Anul II  

 
Predomină – Asincron, Combinat 

        

 
Anul III      Predomină - Asincron 
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Disciplini fundamentale/ de formare în specialitate 

 
Anul I –73,1  % 

Anul II – 100 % 

Anul III –86,7% 

Anul IV -80 % 

Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns - întotdeauna 

           

 

        
 Formele de comunicare utilizate la distanță 

Anul II 

 
Se realizează orele cu succes atât Sincron cât și Asincron 

Anul III Predomină - Asincron 

 
Anul IV  

 
Se realizează orele cu succes atât Sincron cât și Asincron 
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 Timpul pentru  lucrul independent pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor propuse de 

profesori.  

Anul I 

 

 

            1- 2 ore / 42,3 % 

            2- 3 ore /  42,3 % 

            3- 4 ore/  7,7 % 

mai mult de 4 ore  / 7,7 % 

          
Anul II             1- 2 ore / 3,3 % 

            2- 3 ore /  33,3 % 

            3- 4 ore/  33,3 % 

 
Anul III             1- 2 ore / 20 % 

            2- 3 ore / 6,7% 

            3- 4 ore/ 26,7 % 

mai mult de 4 ore  / 46,7 % 

               
Anul IV              1- 2 ore / 30 % 

            2- 3 ore / 20 % 

            3- 4 ore/ 20 % 

mai mult de 4 ore  / 20 % 

 
 

 

 

 

Lista  dificultăților propuse elevilor care există/ au existat în a participa la activități 

didactice la distanță, din cauza următoarelor aspecte: 
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Anul I 

 
Predomină  
1.Dificultăți tehnice (platforme care trebuie instalate, care nu funcționează, conturi și 

browsere)- 20 % 

2.Nivel insuficient al competențelor mele digitale- 16 % 

3. Acces limitat la Internet- 16 % 

        
 

 
Anul II 

 
Predomină  

1. Lipsa timpului necesar pentru înțelegerea și utilizarea adecvată a instrumentelor 

și resurselor digitale- 33,3 % 

2. Lipsa unui orar de activități didactice bine structurat- 33,3 % 

3. Lipsa motivației – 33,3 % 

        
 

 
Anul III 

 
Predomină  

Lipsa timpului necesar pentru înțelegerea și utilizarea adecvată a instrumentelor și 

resurselor digitale- 35,7 % 
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Anul IV  

 
Predomină  

1. Dificultăți tehnice (platforme care trebuie instalate, care nu funcționează, conturi 

și browsere)- 22,2 % 

2. Lipsa obișnuinței de a învăța cu ajutorul noilor tehnologii- 22,2 % 

          
 Păreri, idei, cu privire la activitatea elevilor  şi a profesorilor din timpul orelor 

desfășurate la distanță. 

 

Anul I-IV  

 

 

 
 

 Geodezie, topografie, cartografie 
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Disciplini de cultură generală 

 
Anul I – 77,8% 

Anul II- 91,7 % 

Anul III- 92,6% 

Anul IV-95,8 % 

 

 

Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns – întotdeauna 

        
 

       
 

Anul I Formele de comunicare utilizate la distanță. 

Predomină - Asincron 

     

 

 
Anul II Predomină – Asincron 

Sincron – Matematica, Limba și literatura română, Informatica 

         
 

 
Anul III Predomină – Asincron 
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Sincron – Matematica, Informatica 

 

      
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

Disciplini fundamentale/ de formare în specialitate 

 

 

 

Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns – întotdeauna 

Anul I- 77,8 % 

Anul II-91,7 % 

Anul III-92,6 %  

Anul IV–95,8% 

 

         

          
  

            
 Formele de comunicare utilizate la distanță. 

Anul I Predomină - Asincron 

 
Anul II 

 
Se realizează orele cu succes atât Sincron cât și Asincron 
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Anul III 

 
Se realizează orele cu succes atât Sincron cât și Asincron 

Anul IV Predomină - Sincron 

 
Timpul pentru  lucrul independent pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor propuse de profesori. 

 

Anul I 

 
       1- 2 ore / 30 % 

       2- 3 ore / 30 % 

       3- 4 ore/  20 % 

mai mult de 4 ore / 20  % 

 
Anul II        2- 3 ore / 16 % 

       3- 4 ore/  36 % 

mai mult de 4 ore /  48% 

 
Anul III        1- 2 ore / 21,4 % 

       2- 3 ore / 17,9 % 

       3- 4 ore/  32,1 % 

mai mult de 4 ore / 28,6  % 
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Anul IV        1- 2 ore / 16,7 % 

       2- 3 ore / 41,7 % 

       3- 4 ore/  16,7 % 

mai mult de 4 ore / 25% 

 
 Dificultăților care există/ au existat în a participa la activități didactice la distanță, 

din cauza următoarelor aspecte: 

 

Anul I 

 

Predomină 

1. Lipsa obișnuinței de a învăța cu ajutorul noilor tehnologii- 30 % 

2.Acces limitat la internet – 25 % 

        
Anul II 

Predomină. 

Acces limitat 

la internet – 32 

% 

 

 
Anul III 

 
Predomină. 

1.Lipsa unui dispozitiv electronic performant ( calculator, tabletă, telefon ) - 29,2% 

2.Dificultăți tehnice (platforme care trebuie instalate, care nu funcționează, conturi 

și browsere)- 25 % 

     
Anul IV 

 
Predomină. 

1.Dificultăți tehnice (platforme care trebuie instalate, care nu funcționează, conturi 

și browsere) -34,8 % 
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 Păreri, idei, cu privire la activitatea elevilor  şi a profesorilor din timpul orelor 

desfășurate la distanță. 

 

Anul I-IV  Metoda a fost interesant dar puțin grea, deoarece mai de văzut cu ochii săi cum 

explica profesorul și arată exemple pe tabla. 

 

În timpul pandemiei,am realizată absolut toate temele si am fost activa la toate 

disciplinele.Am întîlnit dificultăți,din cauza orelor la distanță  însă cu ajutorul 

profesorilor și explicațiilor care ne-au fost acordate,am trecut ușor peste ele. 

        

În timpul pandemiei,am realizată absolut toate temele si am fost activa la toate 

disciplinele.Am întîlnit dificultăți,din cauza orelor la distanță  însă cu ajutorul 

profesorilor și explicațiilor care ne-au fost acordate,am trecut ușor peste ele. 

        

Orele online le-am realizat absolut pe toate și astfel am încheiat anul de studii cu 

succes.In pofida pandemiei,am fost activa la toata orele și am transmis temele la 

timp. 

 

Cam greu pe net, dar ne deprindem       
  

Notă  

Nr elevilor ( 84 ) care nu au participat la completarea chestionarului respectiv, demonstrează lipsă de acces 

la internet în perioada  chestionării sau alte motive ( ex. abținerea de a-și exprima părerea). 

Șef catedră: Ciugureanu Ludmila 
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Catedra Turism și științe socioumane 
link-ul  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfUHizMxhfruE6G-n7rALHhMj40F9O3Zqs9n7-8QU-_YF5Xqw/viewform  

Catedra ghidează specialitatea / Turism, domeniul de formare profesională: Călătorie, turism și agrement.  

Total elevi conform Contingentului la 01.06.2020, secția nr. 2 – 209 elevi.  

 

Total elevi la catedra sus menționată 209 elevi. Participanți la chestionar total 68,8 %.  

 Rezultatele 

144 

Participanți 

 

Turism 

 
Elevi participanți pe ani de studii. 

 

Anul I  – 34  % 

Anul II – 35,4 % 

Anul III – 20,8 % 

Anul IV – 9,7 % 

 

 

 
 Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns - întotdeauna 

Disciplini de cultură generală 

 

Anul I  – 77,6 % 

Anul II – 76,5 % 

Anul III – 65,5 % 

     

 

 
 Formele de comunicare utilizate la distanță.  

Anul I  
 

 

 
 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfUHizMxhfruE6G-n7rALHhMj40F9O3Zqs9n7-8QU-_YF5Xqw/viewform
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Se realizează orele cu succes atât Sincron cât și Asincron  

Sincron – Istoria, Ed.civică,  Limba și literatura română, Engleza, Franceza. 

Anul II  

 

            
 

 
          

Predomină – Asincron           

Sincron – Informatica, Engleza 

      

 
Anul III  Predomină – Asincron 

Sincron – Ed.civică,  Limba și literatura română, Engleza, Franceza. 

    

           

Disciplini fundamentale/ de formare în specialitate 

 

Anul I  – 80,9 % 

Anul II – 86,3 % 

Anul III – 72,4  % 

Anul IV – 92,9 % 

Realizarea Orelor de instruire la distanță conform orarului.  

Răspuns – întotdeauna 
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 Formele de comunicare utilizate la distanță 

Anul I Predomină - Asincron 

 
 

Anul II Se realizează orele, atât Sincron cât și Asincron  

 
Anul III Predomină - Asincron 

 
Anul IV  Predomină – Combinat 
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Timpul pentru  lucrul independent pentru îndeplinirea tuturor sarcinilor propuse 

de profesori.  

 

Anul I 

 

 

              2 -3 ore/ 18,4  % 

              3 -4 ore/ 38,8 % 

mai mult de 4 ore / 28,6  % 

 
Anul II               1 -2 ore/ 19,6  % 

              2 -3 ore/  27,5 % 
              3 -4 ore/ 23,5 % 
mai mult de 4 ore / 29,4 % 

 
Anul III            1 -2 ore/ 16,7  % 

              2 -3 ore/  16,7 % 
              3 -4 ore/ 43,3 % 
mai mult de 4 ore / 16,7 % 

 
Anul IV             1 -2 ore/ 42,9  %  

              2 -3 ore/  7,1 % 

              3 -4 ore/ 14,3% 
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mai mult de 4 ore / 35,7% 

 
 

 

 

Lista  dificultăților propuse elevilor care există/ au existat în a participa la 

activități didactice la distanță, din cauza următoarelor aspecte: 

 

 
Anul I 

 

 

                                                         
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

Predomină  

1.Dificultăți tehnice (platforme care trebuie instalate, care nu funcționează, 

conturi și browsere)- 28,6 % 

2. Lipsa obișnuinței de a învăța cu ajutorul noilor tehnologii- 20,4 % 
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Anul II 

Predomină  

1.Acces limitat la 

Internet -22 % 

2. Lipsa 

obișnuinței de a 

învăța cu ajutorul 

noilor tehnologii – 

18 % 

        

 
Anul III 

 

 

    
 

Predomină  

1.Lipsa obișnuinței de a învăța cu ajutorul noilor tehnologii – 33,3 % 

2.Dificultăți tehnice (platforme care trebuie instalate, care nu funcționează, 

conturi și browsere) -23,3 % 

 

Anul IV  

Predomină. 

Dificultăți tehnice 

(platforme care 

trebuie instalate, 

care nu 

funcționează, 

conturi și 

browsere)- 35,7 % 

 

 
 Păreri, idei, cu privire la activitatea elevilor  şi a profesorilor din timpul orelor 

desfășurate la distanță. 

 

Anul I-IV  
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Notă  

Nr elevilor ( 65 ) care nu au participat la completarea chestionarului respectiv, demonstrează lipsă de acces 

la internet în perioada  chestionării sau alte motive ( ex. abținerea de a-și exprima părerea). 

Șef catedră: Ivanov Elena 
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Concluzie: 

Total participanți 631 elevi din 1020 ( conform Contingentului de la 01.06.2020) elevi 61, 86 % 

Acces limitat la educație online din Colegiul de Ecologie  38,14 % elevi 

 

Recomandări:  

✔ Utilizarea  formelor de comunicare la distanță atât Sincron cât și Asincron.  

✔ Schimbul de experiență a profesorilor avansați în domeniul utilizării diverselor platforme de  

predare- învățare -evaluare. 

✔ Realizarea seminarelor, conferințe ( eng.face to face, online) la nivel de  catedră privind formarea 

competenților digitale a profesorilor 

✔ În cadrul catedrei - Diriginții/ cadrele didactice să analizeze participarea elevilor la Chestionarul 

respective. 

✔ Identificarea elevilor cu acces limitat la internet, elaborarea unui orar de lucru individual după 

pandemie. 

✔ Reducerea volumului de sarcini pentru elevi, starea psihologică  este prioritate. 
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Partea II 

Rezultatele chestionarului: privind calitatea procesului educațional la distanță a profesorilor. 

În perioada 08.06 -15.06.2020, în cadrul Colegiului de Ecologie a avut loc Chestionarea Cadrelor didactice 

privind calitatea procesului educațional la distanță. 

linkul: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGZKB62RgmkaD9mrXBSns5nlCv5fSmT_ilG2VIHZ9haqQi

Dg/viewform  

A fost transmis link-ul aproximativ -70 profesori  ai Colegiului de Ecologie. 

Participanți la chestionar total  42,85 %.  

 Rezultate 

Diseminarea 

informației 

 

 

 

 

 

 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGZKB62RgmkaD9mrXBSns5nlCv5fSmT_ilG2VIHZ9haqQiDg/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGZKB62RgmkaD9mrXBSns5nlCv5fSmT_ilG2VIHZ9haqQiDg/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGZKB62RgmkaD9mrXBSns5nlCv5fSmT_ilG2VIHZ9haqQiDg/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGZKB62RgmkaD9mrXBSns5nlCv5fSmT_ilG2VIHZ9haqQiDg/viewform
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38 

Participanți 

Participanți la chestionar conform categoriei de vârstă 

21- 29 ani / 10,5 

% 

30 -39 ani/ 42,1 

% 

40 -49 ani / 31,6 

% 

50- 59 ani / 10,5 

% 

60 și mai mulți 

ani/ 5,3 % 

 

   

 Gradul didactic 

nu dispun – 23,7 

% 

II – 47,4 % 

I – 23,7 % 

Superior – 5,3 % 

 

 Genul 

Masculin – 21,1 

% 

Femenin – 78,9 

% 

 

 Vechimea în muncă 
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1 -5 ani/ 15,8 % 

6 -10 ani/ 15,8 % 

11 -15 ani/ 23,7 

% 

16 -20 ani/ 13,2 

% 

mai mult de 20 

ani/ 31,6 % 
 

 Disciplini  

 1. Discipline care caracterizează profilul real – 13,2 % 

2. Discipline care caracterizează profilul umanist – 18,4 % 

3. Diciplini de specialitate – 36,8 % 

4. Disciplini de specialitate și cultură generală – 31,6 % 

 

 

 Tehnologii informaționale utilizate pentru organizarea instruirii la distanță. 

Smartphone ( 

telefon mobil ) -

5,3 % 

Laptop – 78,9 % 

Desktop – 10,5 % 

Tabletă – 0% 

Altele – 5,3 % 

nu dispun -0 % 

     

 

 

 Timpul pe parcursul zilei, pentru  pregătirea lecțiilor online/ sarcinilor 

pentru elevii. 



55 
 

mai puțin de o oră 

1 - 2 ore / 7,9 % 

2 - 3 ore / 18,4 % 

3 - 4 ore / 28,9 %  

mai mult de 4 ore / 

44,7 % 
 

 Formele de comunicare utilizate în procesul educațional la distanță. 

Sincron – 10,5 % 

Asincron – 23,7 % 

Combinat – 65,8 

% 

 

 Dificultățile întâlnite  în desfășurarea orelor online  

 Predomină. 

1.Dificultăți tehnice (platforme ce trebuie instalate, care nu funcționează, conturi și 

browsere) – 44,4 % 

2.Lipsa unui dispozitiv electronic performant ( calculator, tabletă, telefon ) – 30,6 % 

 

 Necesitatea cursurilor de formare în Tehnologii Informaționale 

Da 52,6 %  

Nu 47,4 % 

 

 Propuneri  pentru a îmbunătăți  procesul de instruire la distanță  
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Notă: 

Nr profesorilor  ( 32 ) care nu au participat la completarea chestionarului respectiv, demonstrează 

neîncadrarea lor la realizarea orelor online, din lipsă de acces la internet sau alfabetizare digitală. 
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Recomandări  
● Instruirea în continuare a cadrelor didactice privind procesul educațional la distanță 

● Utilizarea platformelor Unice  pentru realizarea orelor la distanță, ( ex.Sincron:Zoom, 

Asincron:Classroom ) 

● Identificarea unei ( 1 -2 ) platforme/ aplicații  Unice  modalității de Evaluare în perioada 

învățămantului la distanță. 

● Asigurarea cadrelor didactice cu laptop pentru lucru la distanță în perioada pandemiei. 

● Reducerea volumului de conținuturi și de sarcini în condițiile organizării procesului educațional la 

distanță, starea psihologică a cadrelor didactice în Colegiul de Ecologie este prioritară. 

● Schimbul de experiență a profesorilor Colegiului de Ecologie, avansați în domeniul utilizării 

diverselor platforme de  predare- învățare -evaluare. 

● Elaborarea unei  platforme care să conțină suporturilor de curs, linkuri, ghiduri metodice la disciplini 

de specialitate și stagiile de instruire practică plasată pe pagina web a Colegiului de Ecologie, 

accesate doar prin intermediul codurilor. 

● Colaborarea cu alte Colegii, Centre de Excelență în domeniul procesului educațional la distanță și 

schimbului de experiență 

 

Șef secție asigurarea calității: Perciun Natalia 

 




